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Ata da vigésima segunda (22ª) Sessão Ordinária, do primeiro ano legislativo, da 
décima primeira legislatura. Aos vinte e nove dias do mês de julho do ano de 
dois mil e vinte e cinco (29/07/2025), às 19h00min, nas dependências da 
Câmara Municipal de Altamira do Paraná, situada na Rua Cantú, nº 180, 
realizou-se a vigésima segunda (22ª) Sessão Ordinária do primeiro ano 
legislativo da décima primeira legislatura, sob a presidência do Vereador Sergio 
Mesquita de Oliveira. Estiveram presentes os Senhores Vereadores: Jose 
Carlos de Souza – 1º Vice-Presidente; Valdirene da Silva Leal – 2ª Vice-
Presidente; Jean Carlos da Cruz dos Santos de Almeida – 1º Secretário; Maicon 
de Oliveira – 2º Secretário; Anísio Aparecido Cordeiro; Cristian Fagner 
Domingos; Marta Aparecida André e Paulo Carlos da Silva. O Presidente iniciou 
a sessão cumprimentando os nobres vereadores e os munícipes presentes e, 
sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão ordinária. Em seguida 
procedeu à leitura do Evangelho de São João (Jo 11,19-27). Na sequência, o 
Presidente solicitou ao Técnico Legislativo para realizar a leitura da ata da 21ª 
Sessão Ordinária e 11ª Sessão Extraordinária, realizadas respectivamente nos 
dias 22 e 23/07/2025. Após as leituras, as atas foram colocadas em discussões. 
Não havendo manifestações, foram colocadas em votações, sendo aprovadas 
por unanimidade. Dando prosseguimento, o Presidente solicitou ao Técnico 
Legislativo a fazer a apresentação das matérias do expediente. Foi apresentada 
as seguintes Matérias: correspondências recebidas de outras fontes: Convite: 
Proveniente da Polícia Militar do Paraná. Assunto: Solenidade alusiva ao 171º 
aniversário da PMPR. Ofício nº. 168/2025: Proveniente do Governo do PR – 
Secretaria da Mulher. Assunto: V Conferência Estadual de Políticas para as 
Mulheres do Paraná. Recomendação Administrativa nº 01/2025: Proveniente do 
Ministério Público de Contas do Estado do Paraná – TCE/PR. Assunto: 
Atribuições, carreira, estrutura e etc... referente a administração tributária. Ofício 
nº. 171/2025: Proveniente do Conselho Tutelar de Altamira do Paraná. Assunto: 
Requisição de informações Art. 1º, § 1º do Art. 90 da Lei 8.060/90. Ofício nº. 
514/2025: Proveniente da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção Paraná – 
Assunto: Comissão de contribuição e integração. Indicações Nºs. 111, 112 e 
113/2025: Autores/Vereadores: Cristian Fagner Domingos, Maicon de Oliveira e 
Sergio Mesquita de Oliveira. Assuntos: Implantação de redutor de velocidade, 
Manutenção de estrada rural e Câmeras de monitoramento. Inscrito para o uso 
da tribuna, o vereador Paulo Carlos o qual cumprimentou o presidente da 
Casa, demais vereadores, funcionários, a população presente e o vice-prefeito 
Agenor, agradecendo e convidados a todos para prestigiarem as sessões da 
Câmara. Em seguida, fez um agradecimento especial ao deputado Geraldo 
Mendes, que destinou uma emenda de R$ 330.000,00, por intermédio de sua 
pessoa vereador Paulo Carlos e do vereador Cristian, para a aquisição de uma 
van. Solicitou ao presidente que intercedesse junto à prefeita para que essa van 
seja destinada ao setor de Esportes, alegando a carência de transporte na área 
e o benefício que poderia trazer. O vereador também agradeceu à prefeita pelo 
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pronto atendimento à solicitação de protocolo do ofício, destacando sua 
agilidade. Informou ainda que, através do mesmo deputado, será enviado um kit 
de material esportivo no valor de R$ 35.000,00 para o Colégio estadual, com 
previsão de chegada em cerca de 30 dias. Além disso, mencionou a possível 
destinação de mais de 2 km de calçamento, cuja confirmação deve ocorrer na 
próxima semana. Mudando de assunto, relatou preocupações com o 
atendimento odontológico no município, mencionando a contratação de 
dentistas, mas alegando que os atendimentos parecem estar suspensos, 
possivelmente por problemas com os equipamentos. Em aparte, o vereador 
Jean afirmou que também buscou informações e que, de fato, os equipamentos 
odontológicos estão estragados. Disse que o técnico foi agendado, mas não 
compareceu, e que, segundo informações, a prefeitura já está tomando 
providências. O vereador Paulo agradeceu ao vereador Jean pela informação 
e prosseguiu, dizendo que havia feito uma solicitação para que a prefeitura 
criasse um obituário no site com informativo para divulgar falecimentos no 
município, pois muitas pessoas deixam de saber sobre os velórios por falta de 
comunicação. Reclamou também sobre as condições das estradas do 
Assentamento e parabenizou o vereador Maicon pela indicação apresentada. 
Comentou que, apesar de informações de que as máquinas seriam deslocadas 
para aquela região, mas, até o momento não houve manutenção, sendo 
informado de que os maquinários foram para Cristalina, embora não tenha 
certeza da veracidade dessa informação. Por fim, respondeu a boatos de que a 
prefeitura estaria deixando de realizar ações por causa de denúncias feitas pela 
oposição. Rejeitou a acusação, dizendo que, de sua parte, quando houver 
necessidade de denúncia, fará de forma oficial, com nome e responsabilidade, e 
que jamais fará denúncias anônimas. Reforçou que não se deve colocar a culpa 
na oposição por ações que não são feitas. Finalizou agradecendo a todos os 
presentes. Não havendo outros inscritos para o uso da Tribuna, o presidente 
declarou encerrados o primeiro e o segundo expedientes. Em seguida, 
encaminhou os Projetos de Lei nº 024 e nº 025/2025 às respectivas comissões 
para elaboração dos pareceres. Não havendo matérias a serem tratadas, o 
presidente, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a sessão ordinária, 
agradecendo a presença do vice-prefeito, servidores públicos e demais 
presentes. 
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